

ПРОТОКОЛ

28 вересня 2023 року

м. Острого

№ 53

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю.

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М., Родзен О.А., Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук А.М., Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В.

Порядок денний:

1. Виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
2. Виконання вимог до зарахування вступниками старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
3. Виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. СЛУХАЛИ: Про виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із вступниками, що були рекомендовані до вступу на 1 курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Вступники виконали вимоги до зарахування відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями).

1.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження підготувати накази про зарахування здобувачами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на сайті Абітурієнт ОА за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr>

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Підготувати накази про зарахування здобувачами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на сайті Абітурієнт ОА за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr>

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про виконання вимог до зарахування вступниками на старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із вступниками, що були рекомендовані до вступу на старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Вступники виконали вимоги до зарахування відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями).

2.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження підготувати накази про зарахування здобувачами старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на сайті Абітурієнт ОА за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr>

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Підготувати накази про зарахування здобувачами старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на сайті Абітурієнт ОА за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr>

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із вступниками, що були рекомендовані до вступу на 1 курс другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Вступники виконали вимоги до зарахування відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями).

3.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження підготувати накази про зарахування здобувачами 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на сайті Абітурієнт ОА за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr>

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Підготувати накази про зарахування здобувачами 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на сайті Абітурієнт ОА за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr>

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК